

17 июля 2018 года в 10 ч 00 мин. в здание администрации Майоровского сельского поселения, расположенного по адресу: Волгоградская область, Котельниковский район, х. Майоровский, ул. Центральная, 14 состоятся общественные обсуждения по проекту решения о предоставлении ООО «Южный зерновой рынок – 1»:
- разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства – мелиоративная система орошаемого участка «Даниловский» на земельном участке с кадастровым номером № 34:13:000000:1192, расположенном в Майоровском сельском поселении в части:
Уменьшение минимальных отступов от границ земельного участка в целях определения места допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений – с 3,0 м до 0 м.;
Организатор проведения общественных обсуждений: администрация Котельниковского муниципального района Волгоградской области.
Целью общественных обсуждений является выявление предложений и замечаний участников общественных обсуждений по рассматриваемому вопросу.
К участию в общественных обсуждениях приглашаются граждане, проживающие на территории Российской Федерации, правообладатели земельных участков, прилегающих к земельному участку.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Правилами землепользования и застройки Майоровского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области утвержденные решением совета народных депутатов Майоровского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области № 29/33 от 22.10.2010 (в новой ред. от 22.10.2016 г. № 20/37) указанные земельные участки расположены в зоне СХ-1 сельскохозяйственного назначения.
С проектом можно ознакомиться с 10 июля 2018г. – 17 июля 2018г. до момента проведения общественные обсуждения по адресу: Волгоградская  область,  Котельниковский район, г. Котельниково, ул. Ленина, 9, Волгоградская область, Котельниковский район, х. Майоровский, ул. Центральная, 14, а также на официальных сайтах администрации Котельниковского муниципального района Волгоградской области – http://kotelnikovo-region.ru, администрации Майоровского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области - http://майоровский.рф/ и на информационных стендах зданий администраций Котельниковского муниципального района Волгоградской области и администрации Майоровского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области.
В период размещения проекта и информационных материалов на официальных сайтах администрации Котельниковского муниципального района Волгоградской, администрации Майоровского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области и на информационных стендах зданий администраций Котельниковского муниципального района Волгоградской области и администрации Майоровского сельского поселения Котельниковского муниципального района Волгоградской области участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений, а также посредством записи в журнале учета посетителей проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
Регистрация участников общественных обсуждений будет проводиться 17 июля 2018 г. с 09.00 час. до 10.00 час. по месту проведения общественных обсуждений.
Для регистрации участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, ОГРН, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения, не зарегистрированному лицу на территории Котельниковского муниципального района Волгоградской области – документы устанавливающие или удостоверяющие их права, представителю – доверенность (оригинал и копию).



